

ГДР, № 16084, № 1, п. 31, стр. 102-103

22.05.92

102
103
К. С.

Комитет по торговле
Министерства торговли и материальных ресурсов России

22.05.92 05-20-92/1474

ВМ-П1-16627 28.04.92

Комитет по хлебопродуктам Минторгресурсов России рассмотрел телеграмму заместителя Главы администрации Оренбургской области т.Зиленского в адрес шестого Съезда народных депутатов Российской Федерации и сообщает.

1. Оренбургская область действительно является одним из крупнейших регионов России по производству зерна, в том числе высококачественной пшеницы. Однако в последние годы посевы зерновых культур значительно сократились, что привело к уменьшению валовых сборов зерна и поставок его в госресурсы.

Особенно это относится к пшенице. Так за последние 10 лет ее посевы уменьшились почти на 500 тыс. га или на 27 процентов.

В среднем за годы XII пятилетки хозяйства области поставляли в госресурсы около 2 млн. тонн зерна, в том числе пшеницы 800 тыс. тонн, а в 1991 году соответственно 830 тыс. тонн и 81 тыс. тонн.

Комитет по хлебопродуктам считает, что доведенные Правительством России хозяйствам Оренбургской области обязательные поставки зерна в госресурсы в 1992 году в количестве 1535 тыс. тонн, в том числе пшеницы 800 тыс. тонн являются обоснованными и нет оснований для отказа от заключения контрактов на продажу зерна государству.

2. Постановлением Правительства Российской Федерации от 15 марта 1992 года № 161 "Об упорядочении торговли легковыми автомобилями и другими товарами народного потребления для поощрения за проданные государству зерно и другие сельскохозяйственные продукты" установлено, что продажа легковых автомобилей и других товаров народного потребления, реализуемых для поощрения колхозников, рабочих совхозов и фермеров за проданное государству зерно и другие сельскохозяйственные продукты в 1990-1991 годах, а

акке приобретаемых по чекам "Урожай-90" осуществляется по розничным ценам, действовавшим до 2 января 1992 года. Министерством финансов Российской Федерации установлен временный порядок компенсации из бюджета Российской Федерации удорожания стоимости легковых автомобилей и товаров народного потребления.

Отпуск (продажа) хозяйствам материально-технических ресурсов за поставку государству зерна из урожая 1991 года в счет госзаказа производится по новым ценам согласно постановления Правительства Российской Федерации от 19.12.91 № 55. Комитет по хлебопродуктам 02.04.92 № 01-23 ТО1 вносил в Правительство РФ предложение о реализации хозяйствам техники по ценам, действовавшим до 2 января 1992 года, однако вопрос не решен.

3. Во исполнение постановления Совета Министров РСФСР от 17.07.91 № 403 хозяйствам области за зерно урожая прошлого года, проданное государству сверх продналога по встречной продаже было реализовано в 1991 году и первом квартале 1992 года: 69 тракторов, 21 автокран, 139 грузовых автомобилей, 18 экскаваторов, 64 автобуса, 94 легковых автомобиля типа ГАЗ, УАЗ и другие материально-технические ресурсы.

4. На заседании Валютно-Экономического Совета при Председателе Правительства Российской Федерации принято решение о поэтапном погашении задолженности по валюте колхозам, совхозам и фермерским хозяйствам за проданное государству зерно и масличные культуры (Протокол от 19 февраля 1992 года № 7 п.43).

Заместитель Председателя

Е.Г.Тюрин

Подготовлено Управлением закупок
зерна и масличных культур



Первый экз. получил
на руки В.В.Ваня
22.05.92



А.Ф.Клепиков

